

В Усть-Куте мигрант укусил подростка за ухо

Вечером 2 января в Усть-Куте произошла драка, в ходе которой мужчина, гражданин одной из стран Средней Азии, укусил за ухо 17-летнего подростка. Об этом в своём телеграм-канале сообщила уполномоченный по правам ребёнка в Иркутской области Татьяна Афанасьева.

Предварительно установлено, что подросток с мужчиной, находясь в магазине, вступили в словесную перепалку, которая переросла в драку. В результате мальчика с открытой раной ушной раковины доставили в больницу и оказали помощь.

Мужчину задержали. В отношении него составлен административный протокол. Проверка показала, что он нарушил миграционное законодательство, поэтому его в ближайшее время депортируют за пределы РФ.



Фото pixabay.com

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

